



CLARIFICĂRI



privind utilizarea aplicației Depunere online a cererilor de plată

De ce nu apar în interfață documentele pe care trebuie să le încarc?

După încărcare Cererii de plată în format pdf. inteligent, în ecran apar secțiunile de încărcare documente, ca în imaginea de mai jos

Listă Achiziții Baza de Date cu Prețuri de Referință

Lista achiziții *

Descărcare documente obligatorii

Cerere de Plată AP 1.1 - scanată * [Descărcare](#)

1.pdf

Declarația de cheltuieli AP 1.2 - scanată - Buget indicativ (Euro) * [Descărcare](#)

2.pdf

Declarația pe propria răspundere a beneficiarului AP 1.4 * [Descărcare](#)

3.pdf

Descărcare documente specifice

Copiile facturilor/ adeverințelor de plată [Descărcare](#)

4.pdf

Copiile documentelor de plată (sau documente doveditoare cu valoare echivalentă), (cu excepția plăților efectuate prin Trezorerie unde este obligatorie doar prezentarea extrasului de cont) [Descărcare](#)

5.pdf

Copiile extraselor de cont [Descărcare](#)

6.pdf

Raportul de execuție AP 1.3 [Descărcare](#)

7.pdf

Copiile documentelor contabile [Descărcare](#)

8.pdf

Descărcare alte documente

Cod	Descriere	Nume fișier	Acțiuni
Document adițional	DDDDDD	9.pdf	Descărcare
Document adițional	EEEEEE	10.pdf	Descărcare



Documentele obligatorii, documentele specifice și alte documente **apar conform opisului Cererii de plată – pdf. inteligent încărcat.**

Dacă în opisul cererii de plată s-a selectat opțiunea **DA**, atunci se afișează și documentul aferent în ecran.

Dacă în opisul cererii de plată s-a selectat opțiunea **NU sau Nu este cazul**, atunci documentul aferent nu se afișează în ecran.

Documente	Doc. există	Pag. nr.
Declarația de cheltuieli AP 1.2	Da	1
Copiile facturilor/ adeverințelor	Da	
Factura nr. 4 din data 08/11/2018 emisă de FURNIZOR <input type="checkbox"/> CUI Extern CUI 123456789 ONRC		2
Adaugă Factura/adeverință		
Copiile documentelor de plată (sau documente doveditoare cu valoare echivalentă) (cu excepția plăților efectuate prin Trezorerie unde este obligatorie doar prezentarea extrasului de cont)	Da	
Documentul nr. 5 din data 08/11/2018		3
Adaugă document de plată		
Copiile extraselor de cont	Da	
Extrasul nr. 6 din data 08/11/2018		4
Adaugă extras de cont		
Copia extrasului de cont pentru justificarea modului de utilizare a avansului acordat, în cazul în care a fost acordat avans	Nu e cazul	
Copia extrasului de cont pentru justificarea modului de utilizare a cofinanțării private, la cererea pentru prima tranșă de plată, după caz	Nu e cazul	
Raportul de execuție AP 1.3	Da	5-7
Anexa la Raportul de execuție – Centralizatorul proceselor verbale (pentru lucrări)	Nu e cazul	
Fotografii relevante ale investiției (pentru lucrări - mai puțin la ultima cerere). Fotografii pentru bunuri se prezintă pe suport magnetic	Nu e cazul	
Declarația pe propria răspundere a beneficiarului AP 1.4	Da	8
Angajamentul beneficiarului cu privire la prezentarea unor avize/ autorizații/ certificate și documentele privind inițierea demersurilor necesare obținerii acestora (la ultima cerere de plată, dacă este cazul)	Nu e cazul	
Garanția de bună execuție pentru lucrări/ servicii	Nu e cazul	

Alte documente		
DDDDDD		9
EEEEEE		10
Adauga document		



În plus, la Secțiunea Alte documente din pdf-ul inteligent, beneficiarul poate adăuga orice document adițional este necesar. Acesta va apărea în ecran, după încărcare Formularului cerere de plată.

Alte mențiuni:

- Secțiunea “*Lista achizitii Baza de Date cu Preturi de Referinta*” – se aplică **doar** în cazul în care beneficiarul are achiziții realizate prin intermediul Bazei de date a AFIR cu prețuri de referință pentru mașini, utilaje și echipamente specializate.

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale – AFIR
relatii publice@afir.info; www.afir.info

